
　

日
野
町
で
は
、
男
女
共
同
参
画

社
会
の
実
現
に
向
け
た
取
り
組
み

を
進
め
る
た
め
、
目
標
や
方
法
な

ど
計
画
を
作
っ
て
い
く
こ
と
が
必

要
と
考
え
「
日
野
町
男
女
共
同
参

画
プ
ラ
ン
」
を
策
定
し
ま
し
た
。

　

こ
の
プ
ラ
ン
（
計
画
）
は
、
住

民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を
広
く
取
り

入
れ
て
い
こ
う
と
、
各
種
団
体
や

一
般
公
募
者
の　

人
を
委
嘱
し
、
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町
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン
策
定
委

員
会
を
設
置
し
ま
し
た
。

　

昨
年
９
月　

日
に
第
１
回
目
の

12

委
員
会
（
景
山
享
弘
委
員
長
）
を

開
き
、
約
１
か
月
に
１
回
の
ペ
ー

ス
で
計
画
の
目
的
や
内
容
、
取
り

組
み
方
法
な
ど
の
検
討
を
重
ね
ま

し
た
。
今
年
の
１
月　

日
、
５
回
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目
の
同
プ
ラ
ン
策
定
委
員
会
で
計

画
の
原
案
を
ま
と
め
、
町
長
に
提

出
し
ま
し
た
。

　

プ
ラ
ン
（
７
か
年
計
画
）
は

「
す
べ
て
の
人
の
人
権
が
尊
重
さ

れ
る
」「
あ
ら
ゆ
る
場
面
に
参
画
で

き
る
」「
少
子
・
高
齢
化
に
対
応
」

「
安
心
し
て
働
け
る
」
の
４
つ
を

基
本
目
標
に
、
一
人
ひ
と
り
が
自

分
ら
し
く
輝
い
て
い
け
る
ま
ち
づ

く
り
を
目
指
し
ま
す
。

　

今
後
、
女
性
の
社
会
参
加
を
支

援
す
る
た
め
、
広
報
啓
発
活
動
、

学
習
機
会
の
提
供
、
リ
ー
ダ
ー
・

団
体
養
成
な
ど
に
取
り
組
み
ま
す
。

　

ま
た
、
女
性
に
対
す
る
暴
力

（
セ
ク
シ
ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

や
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ

ン
ス
）
な
ど
の
相
談
体
制
を
充
実
、

子
育
て
・
介
護
支
援
体
制
な
ど
の

整
備
も
図
っ
て
い
き
ま
す
。

　

昨
年
２
月
に
実
施
し
た
住
民
意

識
調
査
（
町
内
在
住　

歳
以
上
の

18

男
女
無
作
為
抽
出
）
の
結
果
を
見

る
と
「
男
は
外
で
働
き
、
女
は
家

庭
を
守
る
」
と
い
う
考
え
方
に
つ

い
て
、
賛
成
意
見
が　

・
３
㌫
、

30

反
対
意
見
が　

・
６
㌫
、
ど
ち
ら

35

と
も
い
え
な
い
が　

・
７
㌫
と
い

32

う
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
食
事
の
準
備
、
洗
濯
、

買
い
物
、
掃
除
な
ど
家
庭
内
の
役

割
に
つ
い
て
、　

㌫
以
上
の
女
性

70

が
主
に
担
当
し
て
い
る
ま
た
は

半
々
で
し
て
い
る
と
い
う
結
果
が

出
ま
し
た
。

　
「
男
女
共
同
参
画
」と
い
う
言
葉

を
知
っ
て
い
て
も
、
現
実
は
、
家

事
や
育
児
な
ど
家
庭
の
こ
と
は
、

女
性
が
担
当
す
る
と
い
う
性
別
的

役
割
分
担
の
意
識
が
強
く
、
家
事

を
す
る
男
性
は
、
ま
だ
少
数
だ
と

い
う
こ
と
が
意
識
調
査
か
ら
う
か

が
え
ま
す
。

　

世
の
中
に
は
、
男
性
と
女
性
の

考
え
方
で
「
男
ら
し
く
、
女
ら
し

く
」
と
い
う
生
物
学
的
な
性
で
は

な
い
、
社
会
・
文
化
的
な
性
（
ジ
ェ

ン
ダ
ー
）
が
あ
り
ま
す
。

　
「
男
ら
し
く
、
女
ら
し
く
」
と
は

ど
の
よ
う
な
こ
と
で
し
ょ
う
か
。

親
の
価
値
観
で
、
子
ど
も
の
行
動

や
考
え
方
を
制
限
し
て
い
ま
せ
ん

か
。
そ
う
し
た
価
値
観
の
押
し
つ

け
は
、
自
由
な
考
え
や
個
性
、
発

想
を
つ
ぶ
し
て
し
ま
う
こ
と
も
あ

り
ま
す
。

　

男
女
が
互
い
に
、
社
会
の
対
等

な
パ
ー
ト
ナ
ー
と
し
て
尊
重
し
合

い
、
喜
び
も
責
任
も
分
か
ち
合
う

「
男
女
共
同
参
画
社
会
」
を
実
現

し
て
い
く
に
は
、
住
民
の
皆
さ
ん

一
人
ひ
と
り
の
取
り
組
み
が
必
要

で
す
。

　

だ
れ
も
が
自
分
ら
し
さ
を
十
分

に
発
揮
で
き
れ
ば
、
活
動
の
分
野

や
視
野
も
広
が
っ
て
き
ま
す
。
男

女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
に
向
け

て
、
こ
れ
か
ら
の
男
女
の
パ
ー
ト

ナ
ー
シ
ッ
プ
に
つ
い
て
、
身
近
な

と
こ
ろ
か
ら
考
え
て
み
ま
し
ょ
う
。

5 広報ひの

プ
ラ
ン
策
定
委
員
が

　

じ
っ
く
り
内
容
を
検
討

女
性
の
社
会
参
加
を
支
援

一
人
ひ
と
り
が
自
分
ら
し
く

男
ら
し
く
、
女
ら
し
く
―
―
。

ど
ん
な
意
味
で
し
ょ
う
か

プラン策定の目的や内容を一つずつ検討する委員ら

家
事
分
担
の
７
割
超
が
女
性

　
　
　
　

住
民
意
識
調
査
よ
り

男
女
が
対
等
な
パ
ー
ト
ナ
ー

み
ん
な
で
考
え
て
み
よ
う

委員会をまとめる景山さん

「男は外で働き、女は家庭を守る」という考え方について

賛成　7.7％

どちらかと
    いえば賛成
     22.6％

     どちらかと
   いえば反対
　12.5％

無回答　14.4％

１日（平日）の家事労働時間

反対
23.1％

30 分～
1時間未満
      18.9％

30 分未満
30.0％

ぜんぜんしない
20.0％

1 時間～
2時間未満
     16.7％

2 時間以上
   13.3％

無回答 1.1％ぜんぜんしない　1.7％

30 分未満 4.3％

30 分～ 1時間
未満 10.4％

2 時間以上
   59.1％

無回答 1.0％

 女 男
 16  9 20 代

 18  9 30 代
 17 13 40 代
 18 14 50 代
 22 20 60 代
 22 25 70 代以上

グラ データ（人）

女性 男性




